



Str. General Berthelot, Nr. 60-64, RO-010165, București, România
tel: + 4021-312 22 40 / fax: + 4021-319 05 22

București, 12 mai 2024

Târgul de Carte Gaudeamus Radio România Ediția Oradea 2024 • 15 – 19 mai • Piața Unirii

Cea de a zecea ediție a Târgului de Carte Gaudeamus Radio România organizată în Oradea, se va deschide miercuri, 15 mai, în Piața Unirii. Evenimentul este organizat de Societatea Română de Radiodifuziune, prin echipa Gaudeamus și Radio România Cluj, în parteneriat cu Primăria Oradea și Visit Oradea (Asociația pentru Promovarea Turismului din Oradea și Regiune), și se va desfășura în perioada 15 – 19 mai.

Președintele de onoare al acestei ediții a târgului va fi îndrăgitul scriitor și traducător Mircea Pricăjan, redactor șef al revistei de cultură „Familia”.

Deschiderea oficială a ediției va avea loc miercuri, 15 mai, la ora 12.00. Vizitatorii sunt așteptați zilnic, între orele 10.00 și 21.00, iar accesul publicului în cele 16 pavilioane expoziționale care găzduiesc târgul va fi gratuit.

Cel mai cunoscut și mai îndrăgit eveniment de acest gen din România a ajuns, cu acest prilej, la ediția cu numărul 144. Palmaresul întregului proiect național, derulat neîntrerupt de postul public de radiodifuziune de trei decenii, include, alături de cele 143 de ediții derulate deja în întreaga țară, peste 3.420.000 de vizitatori și aproape 15.800 de evenimente editoriale găzduite de Târgul Gaudeamus Radio România.

Ediția orădeană cu numărul 10 a Târgului de Carte Gaudeamus aduce în inima orașului:

- peste 80 de branduri reunite în 47 de standuri, printre care figurează cele mai prestigioase edituri și agenții de difuzare de carte românească și străină; oferta editorială este completată cu o generoasă selecție de jocuri educative și muzică de calitate;
- cea mai mare suprafață ocupată până acum la Târgul de Carte Gaudeamus din Oradea – peste 780 mp – record care se îmbunătățește de la o ediție la alta și care confirmă statutul evenimentului de reper al calendarului național al târgurilor de carte;
- mii de titluri din diverse domenii de editare, pentru toate vârstele și gusturile, o mare parte dintre acestea fiind apariții recente;
- evenimente editoriale – lansări și prezentări de carte, întâlniri cu scriitorii;
- ateliere organizate în colaborare cu partenerii acestei ediții, Asociația Pro Bambini din Oradea și Asociația Antreprenemame, dedicate vizitatorilor de toate vârstele;
- proiecte și campanii sociale derulate cu prilejul târgului în colaboare cu Rotary Club Oradea Insignis, având ca obiectiv creșterea gradului de sensibilizare a populației față de problemele

specifice persoanelor cu deficiențe locomotorii;

- **concursuri cu premii în vouchere pentru achiziția de cărți de la târg oferite de sponsorii ediției, Luna Personal și Rotary Club Oradea Insignis**, care se vor desfășura pe pagina Facebook Radio România Gaudeamus, în perioada 15 – 19 mai;

- Ca și la celelalte evenimente ale Caravanei Gaudeamus Radio România organizate în ultimii ani, **toate standurile găzduite în Piața Unirii se regăsesc în format virtual pe website-ul www.gaudeamus.ro**.

Partenerii ediției: Luna Personal SRL, Rotary Club Oradea Insignis, Lem's, Asociația Pro Bambini din Oradea, Asociația Antrepreneme.

Pentru mai multe informații, vă invităm să vizitați website-ul www.gaudeamus.ro.

Persoană de contact: Connie Chifor (0745 109.649; cornelia.chifor@radioromania.ro)